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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Předložená bakalářská práce se zaměřuje na kariérní stránky a jejich využití pro získávání nových 

pracovníků. Je standardně rozdělena na teoretickou a praktickou část. V teoretické části jsou vymezeny 

základní pojmy. Tato část je velmi pečlivě zpracována s využitím aktuálních zdrojů zaměřených na 

řešenou problematiku. Velmi oceňuji především zpracování kapitoly 3 Kariérní stránky. Nedostatky 

v této části shledávám pouze formální - v úvodu je text nesprávně formátován (je využito jiné 

řádkování než ve zbývajícím textu) a v kapitole 2 Značka zaměstnavatele je podkapitola Employee 

value proposition uvedena jako podkapitola třetí úrovně číslovaná 2.1.1, zatímco se jedná zřejmě o 

druhou úroveň 2.1. 

V empirické části student analyzuje a hodnotí kariérní stránky vybraných společností z hlediska 

obsahu, funkčnosti a použitelnosti. Výzkumný soubor zahrnuje 13 měnových finančních institucí. 
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Metodické poznámky: 
1 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň. 
2 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
3 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

  

 

Autor nejprve hodnotí vybraná hlediska u společností jednotlivě a poté uvádí shrnutí zkoumaného 

souboru. 

Na empirickou část navazuje kapitola obsahující doporučení, která vhodně reagují na výše uvedená 

zjištění. 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě před státní komisí ohodnocenou klasifikačním stupněm 

výborně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

1. Na straně 71 uvádíte jako doporučení zavedení aktivního chatbota. Můžete toto doporučení více 

rozvést? 

 

2. Existuje rozdíl mezi obsahem kariérních stránek společností působících v bankovnictví a obsahem 

kariérních stránek společností z jiných odvětví? Existují nějaká specifika čistě pro společnosti, které 

působí v bankovnictví?            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 9.5.2024        Podpis hodnotitele  
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